

*Diplomant:* Jiří KONVALINKA

*Diplomová práce:* Vzdělávání pracovníků knihoven –analýza a srovnání stávajících programů odborné přípravy a CŽV / národní a regionální úrovně/

*Vedoucí práce:* PhDr. Milena Černá

*Hodnocení:* výborně

*Posudek:*

Diplomová práce Jiřího Konvalinky měla za úkol popsat a analyzovat současné možnosti vzdělávání pracovníků knihoven, porovnat konkrétní vzdělávací programy s ohledem na legislativu a státní informační politiku a to jak na regionální tak národní úrovni. Lze konstatovat, že práce tento cíl splnila na velmi kvalitní úrovni.

Diplomant pracoval na tématu dlouhodobě, konzultoval problematiku s vedoucí práce i s významnými odborníky z praxe. Tato skutečnost i fakt, že diplomant řadu let pracuje ve školství a věnuje se teoreticky i prakticky vzdělávání dospělých, pozitivně ovlivnily obsah i úroveň uvedené diplomové práce.

Celoživotní vzdělávání knihovníků a informačních pracovníků patří ke stěžejním a stále aktuálním tématům, úspěšně se v praxi rozvíjí a jeho význam je podpořen i řadou vzdělávacích programů na národní i regionálních úrovních.

Diplomant pojmal toto téma skutečně velkoryse, o čemž svědčí nejen rozsah práce, ale i zařazení zejména úvodních kapitol, které zasazují dané téma do kontextu vzdělávání dospělých obecně a také do legislativního rámce a to nejen v České republice. Z tohoto hlediska má svůj význam i zasazení problematiky do historických souvislostí našeho knihovnického školství / viz.kap. 3.6/

Oceňuji dále schopnost diplomanta zadané otázky a problémy nejen popsat, ale i analyzovat a v závěrech adekvátně zhodnotit. Projevuje se tu určitá autorova vyzrálost daná jeho zkušeností a dlouhodobým zájmem o tuto problematiku.

Práce je doplněna zajímavými přílohami, které vhodně doplňují text práce, dále výkladem použitých zkratk a kvalitně zpracovaným seznamem použitých zdrojů. Diplomová práce odpovídá po obsahové i formální stránce nárokům kladeným na závěrečnou práci vysokoškolského studia – hodnotím ji jako výbornou a doporučuji k obhajobě.

Pozn.: je třeba opravit překlepy a drobné chyby na str.11, 144, 161, 47

Praha 25.1.2006

PhDr. Milena Černá

